



足彩百万,六次 7位数头奖,三次 ——细数江苏体彩那些神一般的中奖站点

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

说起江苏体彩中奖明星站点,不得不提到诞生中国体彩2.56亿第一巨奖的苏州昆山05556站点、缔造中国彩票单注中奖纪录的无锡02199站点、“彩神”林先生两中大乐透的南京程阁老巷51117站点……然而如果从中百万大奖次数来看,它们甚至还不能和那些“神级”的中奖站点相提并论。

通讯员 苏彩

现代快报记者 付智勇



“足彩神站点”： 盐城09614六中百万

谈到盐城建湖县冠华路上的09614站点,或许你有点陌生。这个连续多年都中出足彩百万大奖的站点一直都很低调,殊不知该站点一年曾三中足彩百万大奖,而每次领奖几乎都是站点销售员老符代劳,他曾经说过:“我已经记不清中过多少百万了,反正每年都要中,至于几万到几十万的奖那就更多了。”且看这个“神一般”的中奖站点历年来的显赫战绩:2007年足彩

14场胜负77期215万,2008年足彩14场胜负26期145万,2009年足彩14场胜负23期149万,2009年足彩14场胜负83期196万,2009年足彩14场胜负91期137万,2010年足彩14场胜负75期444万……

“7位数神站点”： 无锡02823三中7位数

无锡02823站点位于江阴市顾山镇香山西路77-2号,该站点可以称得上是7位数玩法的幸运宝地:2010年1月19日,7位数第10011期头奖500万花落该站点,一位刚刚接

触体彩的“新手”凭借一张10元随机票,擒获了当期头奖;今年5月30日,站点上一位老彩民自选号并采用多期投注的方式,命中7位数第13082期头奖500万元;8月2日,7位数第13119期开出中奖号码“5153652”,幸运再次降临,2注500万头奖同时花落02823站点。三次命中7位数头奖,使得无锡02823站点成为名副其实的“7位数神站点”。

“千万神站点”： 南京01219两中千万大奖

江苏体彩百万大奖“梅开二度”

的站点可谓不在少数,但连续中出千万大奖的莫说在江苏,即便放在全国也极为罕见,位于南京南郊铁心桥的01219体彩站点就是这样一个神奇的中奖地,该站点曾两度中出千万大奖。2007年12月9日,7位数第192期开奖,当中奖公告发布后,所有人都大吃一惊。当期共产生5注500万,全部出自南京01219体彩站点。01219站点第二次千万大奖则诞生于2011年10月9日,当天7位数第157期劲爆4注头奖,该站点一彩民幸运中得其中3注,总奖金高达1500万元!

江苏体彩“老物件”征集 罕见藏品尽显体彩情缘

自江苏体彩开展老物件征集活动以来,各类老物件层出不穷,截至目前,全省已有一百多位彩友展示了自己心爱的藏品。除了“收藏量”最多的老彩票外,各类体彩“衍生物”也悉数出现,这些在旁人看来不起眼的藏品,在一些体彩忠实粉丝的眼中却是“稀世珍宝”。



江苏卫视“夺标800”现场观摩开奖方阵服

体彩纪念服装： 铁杆彩友见证阳光开奖

南京彩民韦先生今年65岁,他不仅爱买体彩,更爱收藏各类体彩相关物件。

为参与此次老物件征集活动,韦先生将一件看似普通的T恤从衣柜里翻了出来。他介绍说,这件衣服是1999年6月29日,江苏卫视“夺标800”节目首播时,现场观摩开奖的方阵服装。当日,江苏体彩6+1玩法首次尝试电视直播开奖,邀请彩民来到直播现场,亲眼见证开奖过程。韦先生表示,虽然只是一件普通的T恤,但他珍藏了十几年。

销售报表： 一线工作者的体彩情结

此次老物件征集活动中,无论

是老彩票还是纪念服装,都尽显江苏彩民对体彩的深厚感情,而每天工作在一线的江苏体彩销售员们同样也深爱着自己的职业。

盐城东台3209852站点销售员王女士,向我们展示了自己从2006年9月开始销售体彩以来坚持收藏的销售报表,每天一张,没有间断。她细心地将这些报表按时间顺序装订整齐,点滴中透露出一位体彩销售员对于这份工作的尽心与热爱。

体彩宣传单： 老彩民珍藏体彩回忆

每每有新玩法上市或举办回馈活动,江苏体彩都会印发一些宣传单,方便彩民了解活动详情,指导彩民合理投注。一些有心的彩友将这些物品收藏起来,留住一段只

属于自己的体彩回忆。

苏州彩友陆先生向我们展示了自己收藏多年的各类体彩宣传单,包含7位数、顶呱刮、竞彩等多种玩法。他介绍说,自己从1998年就开始购买并收集彩票,同时还收藏各类体彩宣传单。从陆先生传来的照片上看出,这些宣传单几乎没有折痕,保存相当完好,足见陆先生对这些藏品的珍爱。

目前,“江苏体彩老物件征集”活动仍在持续进行中,欢迎广大彩友将家中珍藏的体彩老物件展示出来,同大家分享你的体彩故事。同时提醒广大热心参与者,来稿请一并附上报名表,填写完整个人信息,以便后续联络。活动详情敬请关注江苏体彩网。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

超级大乐透 再送3注头奖

周三晚开奖的体彩超级大乐透第13100期中出2注800万和1注500万头奖。

当期大乐透开出的中奖号码为前区09、12、24、26、30,后区05、09。当期中出一等奖3注,其中两注为追加投注中奖,每注奖金800万元,分别为福建、辽宁省彩民中得,另1注为基本投注中奖,奖金500万元,被重庆彩民收入囊中。据了解,福建的800万大奖出自福州市22529站点,投注方式为5注追加单式票,投注金额为15元,其中1注中得当期头奖;辽宁的800万大奖出自大连市16414站点,投注方式也同样是单式追加投注,投注金额9元,其中1注命中头奖。

除了每期精彩的开奖,大乐透还为彩友们奉上了实惠的回馈活动。目前,体彩超级大乐透新浪微博转发活动已经正式启动,即日起至9月30日,对每天00:00~23:59参与活动的新浪微博用户进行抽奖,每日送出2个iPad、50个移动电源、600张30元面值手机充值卡。

本次活动奖品丰厚,机会多多,参与方式也非常简单,一键转发就有机会赢取丰厚好礼,感兴趣的朋友可登录网址http://e.weibo.com/ticaidaletou或手机扫描活动二维码访问活动专题页面。只要关注超级大乐透官方微博,并将#体彩大乐透#活动相关话题转发给三位好友就可参加抽奖。详情可登录江苏体彩网。

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇

中奖故事

无锡小伙喜中
“甜蜜蜜”10万
奖金打算度蜜月

近期,10元、20元面值的顶呱刮“甜蜜蜜”上市,在体彩站点刮起了甜蜜之风。

8月26日来到无锡市体彩中心领奖的小王是幸运中奖者之一。他说粉色一直是未婚妻喜欢的颜色,因此他也经常在买彩票的时候,带几张“甜蜜蜜”回家。周末,小王来到体彩店打算自己先刮几张,他选择了5元的“甜蜜蜜”,买了5张刮了起来,当刮到最后一张时,中奖号码“02”出现在“你的号码”中,小王惊喜地刮开下面奖金区域,10万元奖金赫然在目。小王说此前他和未婚妻打算出国度蜜月,还为资金的问题犹豫不决,这下资金有了着落,愿望终于可以实现了。

为回馈彩民们对“甜蜜蜜”的厚爱,江苏体彩特开展“甜蜜100万,畅游爱琴海”活动,只要中出10元面值或20元面值“甜蜜蜜”一等奖,就可获赠价值3万元的“希腊爱琴海双人浪漫之旅”。

通讯员 陈其蔚
现代快报记者 付智勇

竞艺求精

拜仁切尔西冤家路窄

作为2013-14赛季欧冠联赛的前哨战,欧洲超级杯赛将于北京时间本周六凌晨2:45在布拉格伊甸园体育场打响。人生无处不相逢,2011-12赛季欧冠决赛对手——拜仁慕尼黑和切尔西,将以上赛季欧冠联赛和欧罗巴联赛冠军的身份再次聚首,曾经在西甲斗得不亦乐乎的穆里尼奥和瓜迪奥拉也在这个特别的场合再度碰面。

欧洲超级杯虽然是正式比赛,但其分量远远没有欧冠或欧罗巴联赛冠军重。对阵双方的态度一般比较开放,过去7届比赛仅有一次在90分钟内出现平局,场均进球为2.7个,从这两项数据可以看出,欧洲超级杯并没有大赛决赛的紧张气氛。

赛前穆里尼奥使出惯用的心理战,对媒体盛赞海因克斯,暗贬瓜迪奥拉,而瓜帅选择了沉默,打算在球场上用行动来回击对手。

拜仁和瓜迪奥拉对本场比赛的重视程度相对较高,一方面,拜仁需要报2011-12赛季主场被切尔西夺走欧冠奖杯的一箭之仇;另一方面,以非主力阵容出战输掉了德国超级杯之后,瓜迪奥拉饱受指责,已经输不起欧洲超级杯。上轮联赛拜仁雪藏罗本、里贝里、曼朱季奇三大攻击手,以被弱旅弗赖堡逼平损失2分的代价,为本场比赛保存实力。

而切尔西和穆里尼奥的处境则相对宽松,首先,穆帅在切尔西的威望极高,即使赛季初遭遇一些挫折,球迷和俱乐部也能够宽容;其次,切尔西本赛季的首要目标是联赛夺冠,现阶段以磨合阵容、适应战术、寻找最佳组合为主要目的,对能否捧杯并不强求。如果说切尔西还有争冠能力的话,那就是穆里尼奥还从没有赢得过欧洲超级杯,如果还能顺便给老对手瓜迪奥拉添点堵,那就再好不过了。

从双方实力对比来看,拜仁的个人能力、体系运转、攻防转换节奏都在切尔西之上,全队上下对比重视程度较高,必然以最强阵容出战;而处于劣势的切尔西亦无必要采取保守战术,相反,穆里尼奥会利用这个难得的机会,考察球员实力,检验战术效果,为下一步联赛争冠做积累,相信拜仁能在90分钟之内解决切尔西。

苏彩